



Дорогие земляки, гости алмазной столицы!

От всей души поздравляю вас с самым добрым и светлым праздником – Новым годом! Этот праздник занимает особое место в жизни каждого из нас. Несмотря на холодное время года это по-настоящему теплый праздник! Он согревает теплом душевного общения с близкими людьми, дарит добрые надежды.

Традиционно на рубеже каждого уходящего и вновь грядущего года, мы подводим итоги, оглядываясь на пройденный путь. Можно говорить о том, что прошедший год был не простым, а где-то даже сложным, но ведь если бы в нашей жизни всё было просто, не было трудностей, мы бы не совершенствовались и не стремились к лучшему.

Жизнь закаляет нас, мы учимся. Сейчас самое главное – сделать правильные выводы, увидеть всё самое хорошее, доброе, и, учитывая допущенные ошибки, двигаться дальше, увеличивая позитив во всех направлениях, над чем бы мы ни трудились. Для оптимизма у нас есть все основания: это конкретные проекты развития города на следующий год и реальные возможности их воплощения в жизнь.

Дорогие земляки, пусть наступающий год будет богатым и щедрым на удачу и счастливые события! Пусть рядом будут любимые и друзья! Пусть в каждой семье будет любовь и достаток! Пусть осуществляются самые смелые мечты! Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

С Новым годом и Рождеством!

Глава города
Клим Антонов

Дорогие жители и гости города!

Примите самые теплые поздравления с наступающим Новым годом!

Новый год – это долгожданный, всеми любимый семейный праздник! Это время, когда под бой курантов мы вспоминаем самые яркие события уходящего года и загадываем желания на год грядущий.

Хочу поблагодарить всех жителей Мирного за понимание, оказанное доверие и активное участие в жизни города. Каким станет новый 2022 год, что он принесет, – во многом зависит от нас с вами. Уверена, что вера в свои силы, энтузиазм, ответственность помогут осуществить все планы, сделать нашу жизнь более интересной, насыщенной и яркой.

Пусть наступающий год подарит нам только хорошие перемены. Пусть он будет на редкость удачным и счастливым, запомнится новыми свершениями, исполнением задуманного и множеством ярких, позитивных моментов. Крепкого здоровья вам и вашим близким! Пусть в каждом доме и каждой семье будет много радости, царит согласие и благополучие.

Председатель городского Совета депутатов
Юлия Мёдова

Новогодний праздничный салют состоится в городском парке и в мкр. Заречный (лыжная база «Заречная») 1 января 2022 года в 1.00

Новости

Выбран новый глава Мирнинского района



10 декабря 2021 г. состоялась торжественная церемония вступления в должность вновь избранного Главы муниципального образования «Мирнинский район» Александры Басыровой.

В мероприятии приняли участие представители Правительства Якутии, депутаты разных уровней, главы поселений, руководство АК «АЛРОСА», а также Почетные граждане Мирнинского района.

При вступлении в должность Глава произнес присягу и обратился к населению района, выразив благодарность и признательность за оказанные честь и доверие, за поддержку на выборах.

Александр Валентинович Басырову вручен нагрудный знак и удостоверение главы района.

С официальным вступлением в должность нового Главу также поздравили почетные гости торжественной церемонии.



Сделай свой двор лучше!

Ни для кого не секрет, что большинство мирнинских дворов находится в неприглядном состоянии: примитивные детские площадки; отсутствие мест для отдыха и занятий спортом; недостаточное озеленение. А как хотелось бы иметь мини-парк у себя во дворе! И такое стало возможно.



Для создания дворовых пространств, актуальных для всех возрастных групп, создан проект «1000 дворов на Дальнем Востоке», в котором Мирный также принял участие. На платформе ONECLICK YAKUTIA с конца ноября до 5 декабря необходимо было предложить свою дворовую территорию или проголосовать за имеющуюся. Кроме этого, проводился опрос жителей города, где и какую территорию они хотели бы обустроить.

В декабре текущего года, на заседании общественной комиссии по благоустройству дворовых территорий в рамках реализации федеральной программы «1000 дворов на Дальнем Востоке», единогласно было принято решение направить девять заявок на строительство мини-парков и благоустройство дворов в 2022 году.

При разработке проектов реконструкции выбранных территорий в обязательном порядке будут пред-

усмотрены: детские игровые элементы оригинального дизайна, система освещения, мощение и покрытие тротуаров и площадок, малые формы и элементы благоустройства (скамьи, парковые диваны, урны, навесы), спортивно-физкультурное уличное оборудование, зона тихого отдыха.

15 декабря в Якутске состоялось заседание Межведомственной конкурсной комиссии по реализации данного проекта в РС (Я). Из поданных Мирным заявок для реализации было отобрано шесть: ул. Звездная, 46; ул. Бобкова, 3; ул. Ойунского, 7; ул. Комсомольская, 22; ул. Солдатова, 3; ул. Советская, 17а; ул. Тихонова, 15/1.

Конечно, предложенных было много, и не все вошли в программу по благоустройству на 2022 год. Но мнения жителей учтены, и остальные дворы планируется благоустроить в дальнейшем.

ДВОРЫ СЕЙЧАС

- часто находятся в аварийном состоянии
- отсутствует освещение
- примитивные детские площадки
- отсутствуют зоны для отдыха и спорта
- недостаточное озеленение
- не учитывают климатические условия

ЦЕЛИ ПРОЕКТА

- от 1 000 дворов к 1 000 мини-паркам,
- создание пространств, актуальных в любой сезон для всех возрастных групп, а не только детских площадок

Награды города



Традиционно в конце года принято подводить итоги, отмечать самые важные события и, безусловно, называть имена людей, которыми по праву гордится алмазная столица.

17 декабря в конференц-зале районной администрации состоялось торжественное вручение муниципальных наград мирнинцам, чей труд в минувшем году стал наиболее значимым: врачам, медсестрам, санитарам, которые стоят на передовой в борьбе с коронавирусной инфекцией, спасая жизни и здоровье людей; огнеборцам и добровольцам, которые рискуя жизнью и здоровьем, защитили город Мирный и его жителей от разбушевавшейся огненной стихии – лесных пожаров; волонтерам, которые в любой момент бескорыстно придут на помощь всем нуждающимся; предпринимателям города – меценатам, которые в сложной ситуации готовы оказать финансовую поддержку. Более 40 человек получили заслуженные награды.



2021 год объявлен в Мирном Годом ответственного отношения к здоровью. Здоровье – бесценное достояние, гарант полноценной жизни. Наградами города отмечены те, кто самоотверженно охраняет эту величайшую ценность.

За добросовестный труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие системы здравоохранения города Мирного Почетной грамотой Главы города Мирного с вручением памятного подарка награждены работники Мирнинской центральной районной больницы:

Любовь Анатольевна ЛАХ – медицинская сестра отделения переливания крови;
Дмитрий Петрович ВАСИЛЬЕВ – заведующий патологоанатомическим отделением;

Виорика Тимофеевна ЧЕРНЕЙ – старшая медицинская сестра приемного отделения;

Галина Андреевна РОТАРЬ – врач акушер-гинеколог женской консультации;
Татьяна Александровна СЕМЕНОВА – врач-рентгенолог отделения лучевой диагностики.

Благодарственные письма Главы города вручены:

Анастасии Петровне ГОРБИКОВОЙ – фельдшеру скорой медицинской помощи;

Татьяне Сергеевне ЕЛАЕВОЙ – фельдшеру скорой медицинской помощи;

Евдокии Афанасьевне КАРАТАЕВОЙ – санитарке инфекционного отделения;

Елене Юрьевне НЕУСТРОЕВОЙ – медицинской сестре палатной терапевтического отделения;

Татьяне Олеговне НЕУСТРОЕВОЙ – медицинской сестре палатной терапевтического отделения;

Людмиле Николаевне ТЕРЕНТЬЕВОЙ – медицинской сестре палатной наркологического отделения;

Марии Степановне ФЕДОРОВОЙ – врачу-терапевту участковому взрослой поликлиники;

Валентине Михайловне ФЕДЮКИНОЙ – медицинской сестре участковой взрослой поликлиники;

Надежде Доржиевне ХАЛУДОРОВОЙ – медицинскому лабораторному технику клинично-диагностической лаборатории;

Анастасии Александровне ЧЕРНЕЙ – уборщице служебных помещений взрослой поликлиники.

За многолетний добросовестный труд в сфере жилищно-коммунального хозяйства и активную гражданскую позицию Почетной грамотой муниципального образования «Мирнинский район» награждена главный экономист МКУ «УЖКХ» **Федора Николаевна БУШКОВА**.



Лето этого года было тяжелым. Из-за аномально сухого лета, ураганных ветров и человеческого фактора полыхали масштабные природные пожары, пострадали большие площади лесов. Но благодаря сплоченности людей удалось справиться со стихией.

За добросовестный труд, высокий профессионализм, вклад в обеспечение пожарной безопасности населения и территории города Мирного Почетной грамотой Главы города Мирного с вручением памятного подарка награждены сотрудники 3 пожарно-спасательного отряда:

Ирина Александровна ВАЩЕНКО – старший инженер отделения организации службы, подготовки и пожаротушения;

Александр Федорович ХАНДАЛОВ – начальник караула 1 пожарно-спасательной части.

Благодарственные письма Главы города вручены сотрудникам 3 пожарно-спасательного отряда:

Ольге Николаевне КЫНЗЫБЕЕВОЙ – диспетчеру пожарной связи 2 пожарно-спасательной части;

Алексею Константиновичу СИНЮКОВУ – старшему инструктору по вождению пожарной машины – водителю 1 пожарно-спасательной части.

За активную гражданскую позицию и самоотверженность, проявленную при тушении лесных пожаров Благодарственные письма Главы города вручены добровольным пожарным:

Руслану Валерьевичу БОЧАРОВУ;
Александру Славиковичу ДЗУКАЕВУ;
Андрею Анатольевичу КУПРЯКОВУ;
Алексею Анатольевичу ЛИПАШОВУ;
Денису Игоревичу ПЕТРОВУ;
Виктору Иннокентьевичу СТЕПАНОВУ;
Сергею Григорьевичу ЧЕРНОБАЙ;
Александру Александровичу ЧЕРВЯКОВУ.



Благодарностью Министерства предпринимательства, торговли и туризма Республики Саха (Якутия) отмечены следующие индивидуальные предприниматели Мирного:

Татьяна Александровна ЛЕОНОВА;
Наталья Павловна МЕДВЕДЬ;
Флоаря Дмитриевна РУССУ;
Ирина Николаевна ФЕДОРОВА, которой также вручено Благодарственное письмо Главы города.

Почетной грамотой Главы города Мирного с вручением памятного подарка награжден генеральный директор ООО «Алмазпромкомплект» **Алексей Анатольевич БУТАКОВ.**



Ежегодно среди молодежи города Мирного проводится конкурс на премию за вклад в молодежную политику.

В этом году премия присуждена:

Лемаре Усмановне АДЬЕВОЙ;
Анастасии Владимировне АНТРОПОВОЙ;
Дарье Денисовне БЛАГАДАРОВОЙ;
Арине Романовне ЕРМОХИНОЙ;
Надежде Михайловне КАН;
Андрею Алексеевичу ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВУ;
Алисе Александровне ТЕЛЕВИЦКОЙ;
Владимиру Александровичу ТИТОВУ;

российскому движению школьников (председатель **Галина Константиновна ВАКАРИНЦЕВА**);

организации по развитию культуры и творчества детей «Детская Ассамблея народов Республики Саха (Якутия)» (руководитель **Чейнеш Михайловна БАЗЫР**);

объединению «Добротворцы» (руководитель **Татьяна Николаевна МЕШКОВА**).



За активную гражданскую позицию, организацию и участие в добровольческих акциях звание победителей конкурса «Волонтер года-2021» присуждено:

Лемаре Усмановне АДЬЕВОЙ;
Юлии Юрьевне АНТОНОВОЙ;
Анастасии Владимировне АНТРОПОВОЙ;
Андрею Алексеевичу ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВУ;
Розе Александровне ТАЛИПОВОЙ.

Кроме того, награды города были вручены и другим мирнинцам, внесшим достойный вклад в развитие алмазной столицы, её социальной и спортивной жизни.

Почетной грамотой Главы города Мирного с вручением памятного подарка награждены:

Петр Петрович КУЗЬМЕНКО – президент Федерации хоккея по Мирнинскому району;

Денис Борисович СПИРИДОНОВ – ведущий программы ООО «Медиакомпания «Алмазный край».

Благодарственное письмо Главы города Мирного вручено

Луизе Васильевне ВАСИЛЬЕВОЙ – начальнику отдела по делам ветеранов и социальных выплат Мирнинского управления социальной защиты населения.



Глава города Клим Антонов от себя и всех жителей алмазной столицы поблагодарил награжденных за неустанный труд, самоотверженность и героизм, верность и преданность своему делу, а также поздравил с наступающим Новым годом.

Актуально

Новогодние чудеса или #МирныйЁлкаДобра



Новый год – самый замечательный и любимый праздник, которого с нетерпением ждут все, особенно детвора. Это время подарков, исполнения желаний, настоящего волшебства и чудес.

Уже стало доброй традицией накануне Нового года проводить благотворительную акцию «Елка добра», чтобы помочь Деду Морозу и Снегурочке собрать новогодние подарки по письмам тех, кому особенно необходимо новогоднее чудо и наша поддержка, – детям с ограниченными возможностями здоровья.

В этом году «Елка добра» была установлена в здании городской администрации города Мирного. 7 декабря 2021 года глава города Клим Антонов положил начало благотворительной акции и первым сделал свой выбор.

Для участия в акции необходимо было выбрать с новогодней ели открытку с заветным желанием ребенка и исполнить его, купив подарок.

После окончания акции подарки были переданы детям. Муниципальные служащие, работники администрации, сотрудники подведомственных муниципальных предприятий постарались исполнить новогодние желания 28 мальчишек и девочек из Мирного.

СПРАВКА: Благотворительная акция «Елка добра», или, как ее еще называют, «Елка желаний», проходит на всей территории России с 2018 года, а в Мирном проводится уже третий год. Стоит отметить, что этот благотворительный проект входит в президентскую платформу «Россия – страна возможностей». Цель акции, приуроченной к новому году, – подарить ощущение радости и новогоднего волшебства детям, оказавшимся в непростой ситуации.

Ведь Новый год – это время исполнения желаний и чудес...

Обсуждение проектов ППМИ на 2022 год



Уже третий год город Мирный принимает участие в программе поддержки местных инициатив (ППМИ). Основным требованием таких проектов является участие граждан на всех этапах их реализации.

В администрации города прошло обсуждение проектов ППМИ на 2022 год, в котором приняли участие представители ООО «МПЖХ», ООО «Экономъ», ТСЖ «9 квартал» и УК «Капитал-сервис». Больше других участникам запомнилась презентация от УК «Капитал-сервис» с их особым подходом к защите своего проекта.

Предложений по благоустройству придомовых территорий в этот раз поступило достаточно, чтобы отобрать лучшие для реализации уже в наступающем году. Финансирование данной программы сформировано из бюджетов Республики Саха (Якутия) и МО «Город Мирный».

Надеемся, что уже реализованные проекты дадут стимул всем желающим благоустроить свои придомовые территории и внести вклад в комфортное проживание каждого жителя Мирного.



ПРОГРЕТЬ АВТОМОБИЛЬ ЗИМОЙ, НЕ НАРУШАЯ ЗАКОН



В Правила благоустройства и санитарного содержания территории МО «Город Мирный» внесены дополнения о прогреве автомобилей.

Порядок размещения электрических кабелей, предназначенных для прогрева автомобилей, в том числе на фасадах здания и на его земельном участке, устанавливается общим собранием собственников помещений многоквартирного дома. При этом проектные решения по таким устройствам должны быть согласованы с организацией, осуществляющей управление многоквартирным домом. При отсутствии решения общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, разрешение на установку на фасаде многоквартирного дома электрических кабелей, предназначенных для прогрева автомобилей, не выдается.

Произвольное размещение электрических кабелей, предназначенных для прогрева автомобилей, на фасадах многоквартирных домов, зеленых насаждений, ограждениях газонов и иных элементах благоустройства запрещается.

ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН



Администрация МО «Город Мирный» сообщает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 14:37:000220:134, государственная собственность на который не разграничена, категория земель – земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования – 4.9.1. (Объекты дорожного сервиса), общей площадью 2609 кв. метров, расположенного по адресу: РФ, РС(Я), Мирнинский район, МО «Город Мирный», г. Мирный, ул. Звездная, земельный участок 54/3.

Подробная информация размещена в электронном варианте на сайте www.torgi.gov.ru и на сайте городской администрации мирный-саха.рф в разделах «Новости» и «Управление имущественных отношений». Телефон для справок: 4-30-74 (управление имущественных отношений).

БЕСХОЗЯЙНЫЕ ОБЪЕКТЫ



Для установления владельцев бесхозяйных объектов администрация МО «Город Мирный» просит юридических и физических лиц, имеющих право устанавливающие документы, заявить право собственности на следующие объекты:

- внутриквартальный проезд к жилым зданиям в районе ул. Экспедиционная, д. 23 «Б» (с дробями);
- внутриквартальный проезд между домами 9 «А» и 9 «Б» по ул. Комсомольской;
- внутриквартальный проезд в районе ул. Мухтуйской, д. 24/3 и д. 24/9.

Заявление необходимо подать в срок до 30 января 2022 года. В противном случае данные объекты будут признаны бесхозяйными в соответствии со ст. 225 ГК РФ, с последующим принятием в муниципальную собственность.

За справками обращаться по адресу: г. Мирный, ул. Ленина, д. 11, каб. 119. Телефон 8(41136) 4-30-74.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Для проведения новогодних праздников допускается:

- ▶ использовать помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами. В помещении на окнах не должны быть установлены глухие металлические решетки;
- ▶ ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании;
- ▶ на случай отключения электроэнергии, у обслуживающего персонала должны быть электрические фонари;
- ▶ иллюминация должна быть выполнена с соблюдением Правил устройства электроустановок;
- ▶ помещение, где находится елка, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения;
- ▶ дежурный персонал должен быть проинструктирован о мерах пожарной безопасности при проведении новогодних праздников.

При проведении новогодних праздников запрещается:

- ▶ использовать свечи, фейерверки, устраивать другие огнеопасные эффекты в помещениях;
- ▶ украшать ёлку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитным составом;
- ▶ одевать детей в костюмы из легковоспламеняющихся материалов (марля, синтетика, вата и пр.);
- ▶ полностью гасить свет в помещении во время представлений;
- ▶ заполнять помещения людьми сверх установленной нормы.

Финал праздника должен быть таким.



А не таким.



Соблюдайте правила использования пиротехнических изделий

ПОРЯДОК ВЫЗОВА ПОЖАРНЫХ СПАСАТЕЛЕЙ ПО СОТОВОМУ ТЕЛЕФОНУ



Звонить «112» или «101»



Звонить «112» или «101»



Звонить «112» или «101»



Звонить «112» или «101»

Звонок с любого мобильного телефона бесплатный